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Вижте кои са актуалните теми в този брой.

Очаквайте на 10-ти май брой 5/2017  на списание „Растителна защита”. Темата на броя е интегрираната борба с плевелите при
основните култури в полското сеитбообръщение. В брой 5 акцентът в интегрираната борба с плевелите ще падне върху
земеделските култури – пшеница и рапица. Ще разберете кой причинява гниенето на черешовите плодове и отново ще ви
обърнем внимание, че петнистокрилата дрозофила притежава характеристики, които я превръщат в особено опасен неприятел
за плодовата продукция в България и по света. В новата ни рубрика “Вилна зона” ще ви разкажем от практиката за болести и
неприятели, които нападат различни растения по дворовете (люляк, чимшир, здравец, магданоз и др.) Не сме забравили и
месечния календар за растителнозащитни грижи при овощни култури, лоза и зеленчуци, изготвен с много внимание и грижа за
стопанина от специалистите от БАБХ и от Института по зеленчукови култури „Марица” в Пловдив.

Изключително интресна е и тематата на вложката за биостумуланти, която излиза заедно с книжното тяло на списанието –
Макро- и микроводораслите – биостимуланти за земеделските култури.

Този месец събитията са в изобилие около нас. За вас сме подбрали следните: Празникът на Факултета по растителна защита
и агроекология, Ден на пшеницата на Семинарска къща “Садово”, Байер Агро Арена 2017, и Демо платформата на БАСФ –
Добив Плюс Експо 2017.

Приятно четене!
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ТЕМАТА

Т. Тонев – Интегрирана борба с плевелите при основните кълтури в полското сеитбообръщение

А. Митков и др. – Пшеница

М. Янев и др. – Рапица

 

БОЛЕСТИ

М. Боровинова – Кой причинява гниенето на черешовите плодове?

 

БИОКОНТРОЛ

В. Харизанова – Петнистокрилата дрозофила

 

ВИЛНА ЗОНА

М. Накова и др. – Растенията в дворовете боледуват

 

СВЕТОФАР

Растителнозащитни грижи през ЮНИ при:

Т. Величкова – Oвощни култури и лоза

С. Машева и др. – Зеленчуци

 

СЪБИТИЯ

*** – Земеделие в хармония с природата

*** – На Байер Агро Арена 2017: Нови възможности за устойчива защита на добивите

*** – Семенарска къща “Садово”: Продължаваме да доказваме, че българските пшеници са силно конкуретноспособни!

*** – На ДЕМО платформата на БАСФ Добив Плюс Експо 2017: Прецизност в растителната защита за рентабилно земеделие

 

УЧИЛИЩЕ ЗА СПЕЦИАЛИСТИ

Проф. Андон Василев  – Макро и микроводораслите – биостимуланти за земеделските култури

 

Списание „Растителна“ защита семена и торове няма отношение към поднесената информация в публикуваните реклами
и ПР материали. Отговорността за съдържанието им е изцяло на рекламодателите. За информацията в авторските
материали носят отговорност авторите на публикациите.

 

 



 


